

Jegyzőkönyv

**Készült a Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. március 14-én (csütörtök) 8.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről**

Az ülés helye: Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Baksai Endre Tamás polgármester
Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester
Kiss-Kálmán Éva, Monostori Zsolt János, Gellén Antal, Éva Ferenc, Márton Béla
képviselők

Tanácskozási joggal megjelent:

Bacsáné Dr. Kajdity Petra jegyző
Regényiné dr. Börczi Vera aljegyző

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető
Kacsúr Tamás Harkányi Hírek szerkesztője

Baksai Endre Tamás polgármester köszöntött minden megjelentet a képviselő-testület rendkívüli ülésén. Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 tagja teljes létszámmal jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Éva Ferenc és Gellén Antal képviselőket. Erről szavazást rendelt el.

Baksai Endre Tamás polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozat meghozatala nélkül Vaszlavik Erikát jegyzőkönyvvezetőnek, Éva Ferenc és Gellén Antal képviselőket jegyzőkönyv-hitelesítőnek megválasztotta.

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a mai napra rendkívüli ülést hívtak össze, melyen két napirendi pont kerül megtárgyalásra. A napirendi pontok módosítására és új napirend felvételére nincs lehetőség a rendkívüli ülés alkalmával, ezért a kiküldött napirendek elfogadására szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozathozatal nélkül az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el:

Napirendi pontok:

- 1.) **Döntés a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok alapító okiratának módosításáról**
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester
- 2.) **A Kitaibel Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezése**
Előterjesztő: Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester

Napirendi pontok tárgyalása:

1.) Döntés a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok alapító okiratának módosításáról

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy hosszú folyamat végére értek. A tavalyi év második felében döntött a képviselő-testület arról, hogy átszervezi az önkormányzati cégeket és intézményeket. Ennek egyik fontos eleme volt, hogy a Tourinform iroda a Művelődési Háztól átkerüljön a Harkányi Gyógyfürdő Zrt-hez, ez egy többlépéses jogi procedúra volt. Ennek az utolsó döntéséhez értek el, minden dokumentum a helyére került, minden engedély megérkezett.

Regényiné dr. Börczi Vera aljegyző elmondta, hogy az alapító okirat módosítására azért van szükség, mert a három üzlet, a Tourinform, a pavilon és a souvenir shop átadása azt is jelenti, hogy az intézménynek a telephelyei megszűnnek. 2024. március 1. napjával a fürdő fogja ezeket az üzleteket üzemeltetni. A telephelyeket törölni kell az intézmény alapító okiratából, illetve a turizmussal kapcsolatos feladatokat is törölni kell, így ez átszervezésnek minősül, ehhez Miniszteriumi engedélyt is szükséges volt kérni. Az engedélyt megadták, sem jogi, sem szakmai akadályát nem állapította meg a Minisztérium. Végre lehet hajtani az alapító okirat módosítását. Az előterjesztéshez két dokumentum került csatolásra, a módosító okirat és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok alapító okiratának módosítása ügyében az előterjesztett határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

19/2024.(III.14.) sz. Önkormányzati hat.:

Döntés a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok alapító okiratának módosításáról

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és Sportcsarnok megnevezésű költségvetési szerv irányító szerve az intézmény alapító okiratának módosításáról szóló előterjesztést és annak mellékleteit megismerte és megtárgyalta és úgy döntött, hogy a költségvetési szerv alapító okiratának módosításáról szóló módosító okiratot, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja és a módosítást a törzskönyvi nyilvántartást vezető Magyar Államkincstárnál változásbejelentési kérelem benyújtásával kéri a módosításról szóló döntés meghozatalától számított 15 napon belül a szükséges mellékletek csatolásával.

Határidő: azonnal illetve a módosításról szóló döntés meghozatalától számított 15 napon belül

Felelős: Polgármester, jegyző

2.) A Kitaibel Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezése

Előterjesztő: Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy 2024. március 5-én érkezett egy levél a Mohácsi Tankerületi Központtól, miszerint át kívánják szervezni a harkányi általános iskolát az SNI-s oktatással kapcsolatban. Itt az önkormányzatnak, mint az iskola tulajdonosának nyilatkoznia kell, hogy az átszervezést támogatja vagy nem. A tegnapi nap megkereste a Szülői Munkaközösség elnöke és alelnöke, hogy ezzel kapcsolatban nem született egyértelmű döntés a Szülői Munkaközösség ülésén, a jegyzőkönyv később fog elkészülni. Ezt a napirendet alaposabban meg kellene tárgyalni, szükség lenne több információra. Az előzetes egyeztetések szerint azt javasolta a képviselő-testületnek, hogy ehhez a döntéshez több információra van szükség, így a jövő hétre újra összehívja a rendkívüli képviselő-testületi ülést, ahol ezt a napirendi pontot újra tárgyalni fogják. Meg fogják hívni vagy az iskola vezetését, vagy a Mohácsi Tankerületi Központ munkatársát, valamint bekérik a Szülői Munkaközösség ülésén készült jegyzőkönyvet.

Monostori Zsolt János képviselő javasolta, hogy a Szülői Munkaközösség vezetőjét is hívják meg a képviselő-testületi ülésre.

Baksai Endre Tamás polgármester a fentiekkel kapcsolatban javasolta a napirend elnapolását, ez ügyben szavazást rendelt el.

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozat meghozatala nélkül „A Kitaibel Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezése” című napirendet megfelelő információk hiányában elnapolja.

Baksai Endre Tamás polgármester további kérdés, észrevétel hiányában megköszönte mindenkinek a részvételt, a rendkívüli képviselő-testületi ülést bezárta.


Jegyzőkönyv lezárva: 2024. március 14. 9.00 órakor.

K.mft.


Baksai Endre Tamás
polgármester


Éva Ferenc
j.k.v. hitelesítő




Bacsáné dr. Kajdity Petra
jegyző


Gállén Antal
j.k.v. hitelesítő

THE UNIVERSITY OF MICHIGAN LIBRARY

...

...

...

...

...

...

